

# مصر کا مسئلہ

حکومت یوپی کے گشتی ہسپتال کی اسکیم کو تین سرمایہ داروں سے امداد پہنچی ہے جنہوں نے ایک ایک مولڈ لٹری حکومت کو دی ہے حکومت کا نشانہ یہ ہے کہ صوبہ کے تمام ۲۸ ضلعوں کے دیہاتی علاقوں میں گشتی ہسپتال قائم کئے جائیں لیکن اس اسکیم کا فوری تجربہ ۱۲ ضلعوں میں کیا جائیگا۔ ایک موٹر لٹری تو دیہاتی علاقوں میں کام کرنے لگی ہے۔ حکومت جلد ہی دو موٹر لٹریاں خریدے گی۔ ایک موٹر کمپنی نے یہ وعدہ کیا ہے کہ اس سے اگر ایک موٹر لٹری خریدی جائے تو وہ دوسری موٹر لٹری مفت دیگی۔ (تیج)۔

مصر کے آمدہ اطلاعات مظہر ہیں کہ اس سال مصری پارلیمنٹ کے ارکان اور وزراء و امرا کثیر تعداد میں فریضہ حج کی ادائیگی سے مشرف ہوں گے۔ خیال ہے کہ اس سال مصر سے حج کو جانیا والوں کی تعداد جن کی اطلاع حکومت مصر تک پہنچانی گئی ہے باہر سے بھی متجاوز ہو جائے گی (زمیندار)

میں پوری اور ایٹھ کے ضلعوں میں نشہ بندی کی اسکیم کو جو کامیابی ہوئی اس سے حکومت یوپی کا حوصلہ بڑھ گیا ہے اور معلوم ہوا ہے کہ آئندہ مالی سال سے جو اپریل کے مہینے سے شروع ہوتا ہے بجز راور برائیوں کے ضلعوں میں بھی نشہ بندی کی اسکیم جاری کی جائیگی۔ (تیج)

پشاور اور اجزری بنگال کا ایک نوجوان ڈیڑھ ہزار میل سائیکل پر سفر کرنے کے بعد یہاں پہنچا ہے۔ وہ گذشتہ ستمبر میں کلکتہ سے روانہ ہوا تھا۔ اور اب تک بہار۔ یوپی۔ اور پنجاب کے بڑے بڑے شہروں کو دیکھ چکا ہے۔ ابھی وہ بیس ماہ اور سیاحت کر گیا۔ اور اس وقت تک دس ہزار میل سفر طے کر چکا ہوگا۔ کل صبح وہ کراچی روانہ ہوگا اور وہاں سبھی میں کثیر روانہ ہو جائیگا (احسان)

نئے سال کے آغاز پر جبکہ لندن میں باحیثیت لوگ خوشی خوشی بازاروں میں سامان خریدتے پھر رہے تھے یہ ایک عجیب نظارہ دیکھنے میں آیا کہ تقریباً ایک سو بیچارے صرف بانہر کھریٹ گئے۔ اور کہنے لگے کہ ہمیں کام دو یا روٹی دو، ہمیں جاڑے کے موسم کی امداد دو۔ پولیس والوں نے ان لوگوں کو اٹھا اٹھا کر سڑک کنارے کرنا شروع کر دیا۔ لیکن جب ایک جتھا اٹھا یا جاتا تو دوسرا جتھا ایٹھ جاتا تھا۔ (تیج)

اعلیٰ حضرت تاجدار دکن نے بنارس ہندو یونیورسٹی کیلئے ایک لاکھ روپیہ کا عطیہ منظور فرمایا ہے (زمیندار)

جمہوریہ ترکی نے ایک قانون منظور کیا ہے جس کی رو سے کمال پاشا مرحوم کا نام ہمیشہ ایوان کی حاضری کے رجسٹر میں موجود رہیگا۔ اور جب رجسٹر سے ان کا نام پکارا جائیگا تو جواب میں عصمت پاشا حاضر ہوں گا۔ بولا کریئے (زمیندار)

ہندو جہاںپھل کے صدر مٹر ساور کرنے پندرہ ارکان کی ایک کمیٹی مقرر کی ہے جو حیدرآباد میں تحریک سول نافرمانی چلانے کی تدابیر سوچے گی۔ (احسان)

سندھ میں عرصہ سے جو مصنوعی حج کا زبردست میلہ ہوتا تھا اس کو اب حکومت نے قانوناً ممنوع قرار دیدیا ہے۔ (تیج)

جواب شیخ حاجی عبدالوہاب صاحب پرنسپل نے جدید بقی پریس دہلی میں چھپوا کر دفتر رسالہ محدث دارالحدیث رحمانیہ دہلی سے شائع کیا۔